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srdkrkkk [ BB 1 FIE ] kkkkkkk

No. 1 3 4 5 6 1 8 &AF #HE

E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ (=4
1 RA - RH * skkkk k k kkkk ok kkkk 16 15 P
2 B - 5K % skkkk kkkk kk kk skkkk kkk 20 11 P
S HH - =H sk skokokok skkkok kkokk skkokek kokokk kekkk 26 8 P
4 FH - NHA sokoksk skokokok kskskok skokokok skekskek koksksk skekkk 28 1P
5 ER - & *okkk * kk k  k kkkk * 14 17
6 &JI| - EH * ok ko kokkk ok ok kk kkk kkkk 19 12 P
7 BR=xE - BEF sokoksk skekokok kskskok skokokok skekskk koksksk skokkk 28 1P
8 & - ML sokokok forokk ok 9 21
9 Wk - ®HE dok  skokokok skekokk kekk skekekk ok 18 13 P
10 Tk - Tk sokokk sokdok fokiok kdokk sklokk sfokkk dokkk 28 1 P
11 sk - AT wobrk * xx 8 22
13 WWTF - #;HF *  okk sk ok ok kx kkk 13 18
14 UK - rep kk ok skkokk kkkk skokkk skkskk kokkk kkkx 27 4 P
15 Hep - BHF sokkk kkkk skkkk skkskk kk ok *xxkk 23 10 P
16 A - WK solokk skokokok kskskek skokokok sk sk kokskk skekkk 27 4 P
17 =7 - B0 Flok % * * k] 23
18 BN - ®EE Khkk kkkk kkkk kkokk kkkk kkk kkkk 27 4 P
19 /MR - FELL *  ckk xk  kkkk % 10 20
20 #HEF - FH * *okokok sokokk  kk kok 13 18
21 BE - $F *  skokokok * kkkk k kk k k15 16 P
22 £H - &£0O * * * 3 24
23 F/K - FHK sokokok skokokok kokokk kokokk kokkk kkk kkkk 27 4 P
24 20 - EH sokokk sk k okskskk sk ok skekskek kokskk kekkk 24 QP
26 ¥t - #E * kk sk kokok % kkkk kk x 18 13 P
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No. 1 3 4 5 6 1 8 Bt HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [1=4ivd
1 FE - EH Fokoksk sokoksk skokokok skskokok *kx 19 9P
2 B - 5K kkkk kkkk %k *kk  kkkx 16 12 P
S H% - =H * ok skekokok %k kskskek skokokok skekokok * 20 8P
4 FH - NH sokkok kokokok soksksk kokoksk skekskok kekkk kkkk 28 1 P
6 )il - EHE *okokok fokokk ok ok ok kkkk kkkk 19 QP
7 BR=xE - BEF sokoksk skokokok kskskok skokokok skekskk koksksk skekkk 28 1P
9 Wk - ®HE kk  kkkk kkk  k k kk * 14 15
10 Tk - Tk sokokk sokdok oklok kdokk sklokk fokkk dokkk 28 1 P
14 UK - rep sk skekokok kskskek skokokok skekskk koksksk skekkk 27 T P
15 B - HF sokkk dok ok * ckk o okkok frkx 17 11 P
16 A - WK sokoksk skokokok kskskok skokokok skekskek koksksk skekkk 28 1P
18 BN - #EE Jolokok ook skodok ook dololok dolokk okl 28 1 P
21 BB - At * % % * 4 16
23 F/K - FHK sokokok skokokok kokokk kokokk kokkk kkkk kkkk 28 1 P
24 2@ - 2@ sokokk Kok * %k kkkk kkkk 16 12 P
26 £ - &L * okokk Rk kK sfokokok 16 12 P
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sk [ HERAE ] sekkkekkek

No. 1 3 4 5 6 1 8 /it HIE
E F 4 WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ I 3z
1 [RH - [RH * 1 10
2 A - EA x ok 3 9
3 Hd - =H x ok ok 4 8
4 FH - NHA * skkok sokskokok  skokokskok *x %k xk 19 7
6 Il - BE * 110
7 B%=xE - BEF sokoksksk sokokokok skekskokk kokskskok skokokoksk skkekkk kkk k34 2 P
10 Ik - Tk k skkk skkkskk skkskkk kkskskk  skkk skkskk kkkkk 31 4 P
14 UK - rep * skokokokok %ok kk ok skkkkk kkkkk 21 6 P
15 B - BF * 1 10
16 A& - WK * kk skekokokok skekskskok kokskskk ok kkkkk kkk 2] H P
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16 AR - K 4 5 4 2 5 4 5 40
18 B3I - HE 345 3 2 3 3 20
23 BK - FEK T 11 1 11 1 1.0
8 H Quick Step
1 X - BX 4 3 55 6 45 6.0
10 Tk - Tk 6 2 4 3 5 5 4 40
14 UK - 4o 2 6 3 6 3 2 2 20
16 AR - K 346 2 46 6 50
18 B3I - HE 55 2 4 2 3 3 3.0
23 BK - FEK T 11 1 11 1 1.0
WA BER
No. E F K 4% W T V F Q Bit #8a
1 BER - BX 5.03.06.0506.025.0 6.0
10 Tk - Tk 3.02.0403.04.016.0 3.0
14 UK - 4o 6.06.02.06.02.022.0 5.0
16 AR - K 4040504050220 4.0
18 B3I - HBE 2.05.03.02.03.015.0 2.0
23 BK - FEK 1.01.01.01.01.0 50 1.0
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4 04000720 A FH #HiH ANEA &F 7 A EERE
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